

Pressemitteilung

Nr. 145 / 18. Oktober 2022

Geistlicher Rat Herbert Wasserbauer verstorben

Herbert Wasserbauer, emeritierter Pfarrer von Meggenhofen, ist am 14. Oktober 2022 im 82. Lebensjahr im Alten- und Pflegeheim Bruderliebe der Kreuzschwestern in Wels verstorben.

Herbert Wasserbauer wurde am 4. April 1941 in Windischgarsten geboren. Nach der Matura 1960 am Bischöflichen Gymnasium Petrinum in Linz trat er in das Linzer Priesterseminar ein und wurde am 29. Juni 1965 im Mariendom Linz zum Priester geweiht.

Zunächst war er von 1965 bis 1973 Kooperator in Steyr-St. Michael. Anschließend war er bis 1979 Kooperator in der Pfarre Wels-Stadtpfarre und zugleich in der Gefangenenseelsorge tätig. 1979 wurde er zum Pfarrer von Meggenhofen ernannt, bis er 1988 aus gesundheitlichen Gründen entpflichtet wurde und in Pension ging. Weiterhin half er nach seinen gesundheitlichen Möglichkeiten als Aushilfspriester in Gunskirchen sowohl im Altenheim als auch in der Pfarre mit.

2018 übersiedelte er in das Alten- und Pflegeheim Bruderliebe der Kreuzschwestern in Wels.

Für den Verstorbenen wird am Freitag, 21. Oktober 2022 um 18.15 Uhr in der Pfarrkirche Windischgarsten gebetet.

Die Feier des Begräbnisgottesdienstes findet am Samstag, 22.Oktober 2022 um 10.00 Uhr in der Pfarrkirche Windischgarsten statt. Nach dem Requiem erfolgt die Beisetzung im Familiengrab am Pfarrfriedhof in Windischgarsten.

Foto: © Privat / honorarfrei

Geistlicher Rat Herbert Wasserbauer ist am 14. Oktober 2022 verstorben.